
 

 
 

 

NABÍDKA ZAHRANIČNÍCH STÁŽISTŮ ŠKOLÁM V ČR 

 

Program Erasmus+
1
 je určen pro stáže studentů vysokých škol v celé EU. Poskytuje 

možnost studentům získat v zahraničí odbornou praxi. Firmám, které je přijmou, jednak ušetří 

mzdové prostředky, ale také získají mladého člověka pro spolupráci, kreativní práci, novu 

pomocnou silu a v neposlední řadě také pro zkušenost s jinou zahraniční kulturou. 

 

Erasmus poskytuje možnost vykonávat praxe v délce 2-12 měsíců. Na celou dobu 

výkonu stáže dostávají studenti od své vysoké školy grant a tudíž přijímající škola nemá 

žádné finanční závazky vůči takto přijímanému studentovi (dopravu, ubytování, stravování, 

zdravotní pojištění si student platí sám z přiděleného grantu), student také nemá nárok na 

mzdu
2
. 

Program Erasmus+ je obdobou dříve oblíbeného programu Comenius. Studenti mohou 

vést výuku, konverzaci ve Vámi zvolených jazycích, mohou připravit odpolední kroužky a v 

neposlední řadě mohou být k dispozici i personál školy pro osobní hodiny jazyka, případně 

mohou pomoci s překlady materiálů, ať už pro studenty nebo pro potřeby školy. 

 

Přijetí stážisty je možné na základě dohody o obsahu pracovní náplně a doby výkonu 

stáže, tzv. Learning Agreement. Přijímání stážistů podléhá pravidlům EU. Stážisté jsou 

vysokoškoláci a proto jejich pracovní zařazení musí jak formálně tak i prakticky odpovídat 

jejich studijnímu zaměření. Student podléhá standartní plné pracovní době a neuzavírá 

žádnou pracovní smlouvu ani jinou formu dohody s přijímající institucí/školou. 

 

Bližší informace o možnosti získání a o zprostředkování stážistů ze zahraničí poskytne 

společnost Educa International, o.p.s., která se zabývá touto činností, a kontaktovat ji můžete 

na adrese: educaops@gmail.com. Každý zájemce obdrží dotazník, ve kterém uvede své 

požadavky na jazykové znalosti studenta a studovaný obor, stručnou specifikaci obsahu práce, 

dobu trvání stáže a přibližný datum nástupu na stáž. 

 

 

Educa International, o.p.s. v současné době 

spolupracuje s více než 100 univerzitami ve všech zemích 

EU, dále v Norsku, Švýcarsku, Lichtenštejnsku, Turecku 

Chorvatsku a Islandu (i pro tyto země je program 

otevřen). 

 

 

JUDr. Josef Vochozka 

ředitel Educa International, o.p.s. 

mail: educaops@gmail.com, tel. 602 293 346 

 

 

                                                 
1
 Více o programu Erasmus+ na www.naep.cz (Národní agentura evropských programů) 

2
 Je možné poskytnout příspěvek, zde se pak postupuje jako v případě zaměstnávání cizinců, poskytnutí mzdy 

nijak neovlivňuje výši grantu studenta od své vysoké školy.  
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